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Uittreksel uit de notulen van het 
Schepencollege

Zitting van 29 januari 2026

Aanwezig: Danny Vangoidtsenhoven, Burgemeester - voorzitter
Kamil Muyldermans, Rani Van Sever, Philippe Vervoort, Karin Devyver, Herman Depré, Schepenen
Caroline Peters, Algemeen directeur
Verontschuldigd: 
Afwezig: 

Tijdelijke beperkingsmaatregelen op het wegverkeer: 20260022437 - Koxberg 
te Huldenberg -  privéwerken met verkeerslichten

Voorgeschiedenis
Bomatec BV deed op 27 januari 2026 de volgende aanvraag voor een toelating voor het plaatsen van 
(verkeers-)signalisatie voor werken:
 
Korte beschrijving van de werken: leveringen bij privéwerken (bouw eengezinswoningen)
Plaats van de werken: Koxberg
Beschrijving van de ingenomen ruimte: één rijstrook van de rijbaan
Begin van de werken: 2 februari 2026
Gepland einde van de werken: 31 december 2026

Feiten en context
De aangevraagde inname heeft uitsluitend betrekking op leveringen aan de bouwplaats. Gezien het 
bochtige tracé van de weg wordt tijdens deze leveringen de plaatsing van tijdelijke verkeerslichten 
aangevraagd.

Juridische gronden
Wet over de politie over het wegverkeer, gecoördineerd door het KB van 16 maart 1968.
Artikel 130bis van de nieuwe gemeentewet dat bepaalt dat het college van burgemeester en 
schepenen bevoegd is voor de tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer.
Decreet lokaal bestuur, artikel 56 over de bevoegdheden van het college van burgemeester en 
schepenen, artikel 286 & 287 over de publiciteitsplicht, artikel 330 over de meldingsplicht.
KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
MB van 11 oktober 1976 over de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van 
de verkeerstekens.
MB van 7 mei 1999 over het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de openbare weg.
Algemene politieverordening met gemeentelijke administratieve sancties van Huldenberg van 26 
april 2018.

Advies / Openbaar onderzoek
Advies van de lokale politie van Huldenberg op 27/01/2026

Argumentatie
Deze situatie brengt hinder met zich mee. Om de veiligheid op het openbaar domein te waarborgen, 
zijn bijzondere verkeersmaatregelen nodig.

Besluit
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Artikel 1:
Het college van burgemeester en schepenen verleent hierbij een vergunning om signalisatie te 
plaatsen voor werken van derde categorie met sterke hinder op Koxberg tussen 2 februari 2026 en 
31 december 2026 inclusief driekleurige lichten.
Aan: Bomatec BV
Adres: Kwadeplasstraat 44A
 3350 Linter
Handelend in eigen naam/
Vertegenwoordigd door:

Philip Gerrits

Telefoon: 0488065152
E-mail: pg-pg@hotmail.com

Artikel 2:
§1. De aanvrager voorziet tijdens de werken afgestelde driekleurige verkeerslichten naast de 
rijbaan zodat ze geen belemmering vormen voor het doorgaand verkeer. 
§2. De verkeerslichten worden voldoende afstand aangekondigd door het verkeersbord A33.
§3. De verkeerslichten worden enkel uitzonderlijk in werking gesteld tijdens de uitvoeringen van 
grote leveringen, met een maximum van 1u/dag.   
 
Artikel 3:
De aanvrager is verplicht om voorafgaand aan de aanvang van de werken duidelijk beeldmateriaal 
(foto’s) van de volledig en correct geplaatste signalisatie te bezorgen aan de dienst mobiliteit van 
het lokaal bestuur via mobiliteit@huldenberg.be
 
Artikel 4:
De aanvrager dient ten laatste vijf dagen voor aanvang van de werken de bewoners van de Kausdelle 
schriftelijk te verwittigen van de mogelijke hinder.

Artikel 5:
§1. De aanvrager is verantwoordelijk voor het plaatsen van de nodige verkeerssignalisatie (nadars, 
borden, wegomleiding) voor aanvang van de werken en het verwijderen van deze signalisatie bij het 
einde van deze werken.
§2. De openbare weg (rijbaan en voetpad zone) dient na de werken vrijgemaakt te worden van afval 
en grondresten. Indien aan deze voorwaarde niet wordt voldoen, kan de Politie of gemeente een 
GASboete opleggen. Alle kosten voor het opkuisen van het openbaar domein, zullen worden 
verhaald op de aannemer. Eventuele aangerichte schade moet onmiddellijk hersteld worden.
§3. De vervoermiddelen van de aanvrager dienen geparkeerd te worden op privéterrein.

Artikel 6:
Omwille van veranderende omstandigheden kan deze vergunning ten alle tijde ingetrokken worden.
Deze vergunning moet altijd aanwezig zijn op de werkplaats en voorgelegd worden aan bevoegde 
autoriteiten die ernaar vragen.

Artikel 7:
De inbreuken op deze verordening worden bestraft met politiestraffen.
 
Artikel 8:
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Afschriften van dit besluit worden overgemaakt aan de griffies van de correctionele rechtbank en 
politierechtbank in Leuven, de zonechef van de politiezone Voer en Dijle,  de federale politie/dienst 
101 in Leuven, de brandweer Overijse en de gemeentelijke technische diensten voor uitvoering en 
opvolging.

Namens het schepencollege

Caroline Peters
Algemeen directeur

Danny Vangoidtsenhoven
Burgemeester - voorzitter

Voor eensluidend uittreksel

Algemeen directeur  Burgemeester - voorzitter

De handtekeningen staan op de laatste bladzijde van dit document.


